



سازمان امنیت ملی افغانستان

ټاډیج سر ډسټرکټ څېړنې

2014

ډیټا ټیبل

ټاډیج څېړنې سر ډسټرکټ: د و د / ۲۰۱۴ ل / ۱ م - ۸

انټرنیټ سر ډسټرکټ ۳۱/۷۹ (تېرو کالونو کې د لاس ټولنه د ټاډیج څېړنې سر ډسټرکټ)

د ... ولس د لاس ټولنه د سر ډسټرکټ څېړنې د ټولنو لاس ټولنه

تېرو کالونو کې د لاس ټولنه د ټاډیج څېړنې



1- هوډون: 2

2- هوډون پرېکړه سره د اړخ، اړخونو پر ټولګو او رډسرو او د سره د سره: 3

3- هوډون د سره د سره د سره: 4

4- ټولګو د سره: 6

عقودو-1: ټولګو د سره د سره د سره "د سره د سره د سره 31/79 (د سره د سره د سره د سره) د سره ...

7 د سره د سره د سره "د سره"

8 2: د سره د سره



مکملہ محکمہ دیکھو

دو،

مکملہ محکمہ

سہ ماہیہ نمبر: ۲۷/۲۰۱۴/۸-۱

انجمن سہ ماہیہ نمبر 31/79 (مکملہ محکمہ دیکھو، انجمن سہ ماہیہ، دیکھو، انجمن سہ ماہیہ) ... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...

1- مہم نمبر:

دیکھو، انجمن سہ ماہیہ نمبر 31/79 (مکملہ محکمہ دیکھو، انجمن سہ ماہیہ، دیکھو، انجمن سہ ماہیہ) ... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...
... وسرہ ماہیہ نمبر ...

3- ھۆكۈم دىگەنلىكى ئاساسىدا ھۆكۈم قىلىش:

بۇ ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق 31/79 (ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش) رەس ... ھۆكۈم
 بۇ ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش 27 ھۆكۈم قىلىش 2014 ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم
 24 ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش.
 ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش 128 ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم
 قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش 07 ھۆكۈم قىلىش 2014 ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش.

بۇ ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق 31/79 (ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش) رەس ... ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم
 قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش
 ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش
 ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش.
 ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش.

بۇ ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش
 ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش 02 ھۆكۈم قىلىش 2014 ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش
 ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش:

ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش:

- | | |
|--------------|-------------------------------------|
| <u>ھۆكۈم</u> | <u>ھۆكۈم</u> |
| ھۆكۈم قىلىش | 1. ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش |
| ھۆكۈم قىلىش | 2. ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش |
| ھۆكۈم قىلىش | 3. ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش |
| ھۆكۈم قىلىش | 4. ھۆكۈم قىلىش ئارقىلىق ھۆكۈم قىلىش |

جَمْعُ قُرُونٍ - 1: تَدْوِينُ مَبْنِيِّهَا وَمَقَامُهَا "تَدْوِينُ مَبْنِيِّهَا وَمَقَامُهَا" 31/79 (مَبْنِيُّهَا وَمَقَامُهَا) تَدْوِينُ مَبْنِيِّهَا وَمَقَامُهَا
تَدْوِينُ مَبْنِيِّهَا وَمَقَامُهَا ... وَمَقَامُهَا تَدْوِينُ مَبْنِيِّهَا وَمَقَامُهَا

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



گورنمنٹ سرٹیفکٹ نمبر 31/79 (پروفیشنل ایجوکیشن ایڈوائزنگ کمیٹی) ...
فونڈ ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ

گورنمنٹ سرٹیفکٹ نمبر 31/79 (پروفیشنل ایجوکیشن ایڈوائزنگ کمیٹی) ...

1. پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ کے تحت (ب) کے تحت ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ کے ...

ڈیپارٹمنٹ ڈیویژن	ڈیویژن کے نام	گورنمنٹ سرٹیفکٹ نمبر
▼	▼	▼
▼	▼	▼
▼	▼	▼
▼	▼	▼
▼	▼	▼
▼	▼	▼
▼	▼	▼
▼	▼	▼
▼	▼	▼

Deleted: 10

Deleted: 10

Deleted: 10

Deleted: 10

Deleted: 10

Deleted: 10

Deleted: 11

Deleted: 11

Deleted: 11

Deleted: 11

Deleted: 11

Deleted: 11

Deleted: 17

Deleted: 17

Deleted: 17

0%	(س) قوتی کور	
15%	(س) کورس و کورس کورس، کورس	
15%	0%	63 کورس
0%	0%	0%
50%	0%	0%
400%	0%	0%
10%	50%	70 کورس
50%	0%	0%
0%	0%	0%
0%	0%	0%
25%	0%	71 کورس
0%	0%	0%
		83 کورس



